Пошаговая инструкция



1
Шаг 1 - Диагностика неисправности

Перед осмотром убедитесь, что зарядное устройство выключено из сети.

Механические повреждения, обычно, позволяет выявить внешний осмотр. В случае с нашим блоком питания, проблема возникла с кабелем у основания магнитного коннектора. Если кабель внешне выглядит целым, значит повреждения могут быть внутри изоляции или коннектора.

Будьте осторожны и старайтесь не использовать неисправный блок питания, это может быть опасно для ноутбука и вашего здоровья!

Приступаем к замене кабеля на новый. Для этого потребуется разобрать блок питания и заменить старый кабель на новый, перепаяв его.

 



2
Шаг 2 - Разборка блока питания

Чтобы получить доступ ко внутренностям блока питания, необходимо разъединить две половинки, из которых состоит корпус блока. Половинки проклеены между собой, потому придется применить силу.

Раскрываем кронштейны, предназначенные для намотки кабеля при транспортировке блока. Вставляем плоскогубцы, как показано на иллюстрации, и разжимаем их с небольшим усилием, пока половинки корпуса не начнут расходиться между собой. Повторяем процедуру с другой стороны.

 



3
Шаг 3 - Подготовка кабеля к отпайке

Далее раскрываем корпус полностью.

 



4
Шаг 4 - Подготовка кабеля к отпайке

Аккуратно раскройте медный экран, закрывающий внутренности блока питания.

 



5
Шаг 5 - Разделка кабеля

Будьте осторожны, экран крепится к плате одной ножкой, не повредите её.

 



6
Шаг 6 - Пайка кабеля

Выпаиваем провода кабеля из платы. Для упрощения пайки советуем использовать паяльную кислоту. Далее припаиваем новый кабель.

 



7
Шаг 7 - Сборка блока питания

Сборку половинок блока питания производим при помощи клея для пластиковых изделий. Мы используем универсальный супер клей марки "Момент".

Для удобства мы использовали инструмент "Спуджер", которым нанесли клей на одну из половинок блока.

Далее вставляем кронштейны для намотки кабеля в одну из половинок и накрываем конструкцию половинкой, на которую нанесли клей. Плотно сжимаем половинки на 20-30 секунд.

 



8
Шаг 8 - Подготовка блока к сборке

Укладываем провода во внутрь блока питания. Фиксируем уплотнитель кабеля в половинке блока питания.

 



9
Шаг 9 - Проверка блока питания

После сборки, подключаем блок питания к сети и к разъему на MacBook. Индикатор на коннекторе сигнализирует о том, что идет зарядка.

Блок питания готов к использованию!

 

